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 مفاهیم زیر را تعریف کنید : 1

 : کمیت برداریالف ( 

 

 :انرژی درونی  :  ب

 

 :نیروی شناوری: ج

 

 : تابش گرمایی:  د

 

 ه ( قانون دوم ترمودینامیک )به بیان ماشین گرمایی( :
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 ذیر هستند.راکم ناپات تر و مایعذیکنید که نشان بدهد گازها تراکم پ طراحیآزمایشی را  2
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 دمای صفر مطلق) صفرکلوین( را توضیح دهید .الف (  3

 

 .  بصورت مختصر توضیح دهید قانون شارل ب ( 
 

 

 این موضوع چه نقشی در گرم نگهداشتن بدن خرس در سرمای قطب دارد؟ موهای خرس قطبی توخالی هستند.ج (

 

 

کنید. علت این توصیه را براساس  روی قوطیهای افشانه )اسپری(، هشدار داده شده است که از انداختن آن در آتش خوددارید ( 

 حجم توضیح دهید فرایند هم

 

5/0 

 

5/0 
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 گرما  به روش همرفت در مایعات را نشان دهد .آزمایشی را با رسم شکل توضیح دهید که انتقال  4
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 الف( در فرآیند .................... تغییر انرژی درونی مقدار معینی از گاز کامل صفر است . 5

 ب( در فرآیند انبساط بی دررو کدام گزینه درست است ؟ 

a    ),Q w= 0 0                   b   ),Q w 0 0             c  ),Q w= 0 0              (d    
,Q w 0 0 
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به کار  تبدیل آن بقیه و دهد گرما به منبع دما پایین می J 60 بالا میگیرد و دما گرما از منبعJ 100 چرخهک ماشین گرمایی در هر ی 6

 ؟ بازده این ماشین چقدر است میشود.
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اصلی طول در  کشورها مانند آمریکا و انگلستان همچنان استفاده میشود. یکای دستگاه بریتانیایی یکاها، دستگاهی است که در برخی از

پا از 30000 فاصله در است. ارتفاع هواپیمایی را که1ft =12in  طوری که است به این دستگاه پا )فُوت( و یکای کوچکتر آن اینچ

 .سانتیمتر است2/54 دست آورید. هر اینچ برحسب متر به حال پرواز استسطح آزاد دریاها در 
 

1 

 در حال حرکت است .                                                            m/s 2با سرعت  Bرها شده و در نقطه  Aاز نقطه  گرم  500مطابق شکل جسمی با جرم  8

mgالف( کار نیروی وزن را در این جابجایی حساب کنید .
s

= 210  

 

 

 

 کار نیروی اصطکاک را در این جابجایی حساب کنید.ب( 
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1 
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 نقطه بالاترینانجام میدهد. اگر تندی موتورسوار در35/0m/s را با تندی موتورسواری از انتهای سکویی مطابق شکل زیر، پرشی 10

 نادیده بگیرید اصطکاک و مقاومت هوا را در طـول مسیر حرکت موتورسوار .درا پیدا کنیh برسد، ارتفاع32/0m/s به مسیرش
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11  

 

 

510در شکل روبرو، اگر فشار هوا  pa  313600و چگالی جیوه
kg

m
 باشد، فشار گاز درون ظرف، چند پاسکال است؟  

   
 

1 

آموزشگاهمهر   

 دبیرستان شاهد پسران )متوسطه دوم (
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 متری این دریاچه مقدار فشار پیمانه ای چقدر است  ؟ 50است . در عمق   کیلوگرم بر مترمکعب1030 چگالی آب دریاچه ای برابر 13

m
g

s
= 210                                                                                           

 

1 

14 
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درجه سلسیوس تبدیل شود؟ 30آب کیلوگرم یخ صفر درجه سلسیوس چند کیلو ژول گرما بدهیم تا به  1به  15  

 C= 4.2kj/kgc0                     Lf=334 kj/kg                                                                        

 
                          C =  4 .2 kj/kgc0                      Lf= 3 3 4  kj/kg                                                                        
 
C =  4 .2 kj/kgc0                      Lf= 3 3 4  kj/kg                                                                            C =  4 .2 kj/kgc0                      Lf= 3 3 4  kj/kg                                                                        
 

 

1 

16 0/5 mol داخل تایر اتومبیلی در دمای  گاز کاملc 
o  27  دارد اگر در اثر اتومبیل رانی دمای هوای تایر بهقرار اتمسفر  5/2فشار و 

c  
o 47  ثابت عمومی گازها      چقدر است ؟ الف ( حجم گاز داخل تایر.   برسد (

J
R

mol.k
= 8  )  

 

 

 فشار هوای تایر چقدر می شود ؟ ) فرض کنید حجم هوای تایر ثابت است  ( ب ( 
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  مول گاز تک اتمی چرخه ای مطابق شکل را طی می کند . 5/0 17

 الف ( کار انجام شده در کل چرخه چقدر است ؟

 

 

 گاز در این چرخه چند ژول گرما با محیط مبادله می کند؟ب ( 
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